

FURNIZARE TREI BĂNCI DE REZERVĂ LA STANDARDE UEFA ȘI FIFA PENTRU STADIONUL CLUJ ARENA

I.D.: 37028530

Documente participare:

- 7-SCN1047471.zip

Data publicarii	05.07.19	Coduri CPV	39113600-3
Termenul limita pentru depunere:	19.07.19 02:00	Pretul estimativ:	150.000,00 RON - 150.000,00 RON

Descriere: FURNIZARE TREI BĂNCI DE REZERVĂ LA STANDARDE UEFA ȘI FIFA PENTRU STADIONUL CLUJ ARENA Construcția noului stadion a început în anul 2009 și a fost finalizată la sfârșitul anului 2011, fiind amplasat pe locul fostului stadion Ion Moina. Compus din două tribune și două peluze, stadionul are o capacitate de 30.200 locuri, majoritatea acoperite. Fiind construită la cele mai înalte standarde, arena este cotate ca fiind un stadion din categoria UEFA Elite. Proprietarul stadionului este Consiliul Județean Cluj. Cea mai importantă întrebuințare a arenei sunt partidele de fotbal, dar stadionul poate susține și competiții olimpice datorită pistei de atletism de care dispune sau concerte. Se dorește achiziționarea a 3 banci de rezerva, aceasta achiziție fiind necesară pentru buna desfășurare a activității curente și pentru a se asigura funcționarea stadionului la nivelul standardelor și normelor impuse de FIFA și UEFA. Prin achiziționarea produselor specifice terenurilor sportive, Autoritatea/entitatea contractantă dorește îmbunătățirea calității stadionului Cluj Arena prin menținerea standardelor UEFA și FIFA. Valoarea estimată totală a contractului este : 150.000,00 lei fără TVA Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare simplificat și fișa de date a achiziției - Secțiunea I.1), respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 5 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Documentație, clarificări și decizii" din cadrul anunțului de participare simplificat. Autoritatea contractantă stabilește următorul termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: termenul limită este: în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare simplificat.
